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fürdetés!- és nyílttéri dijak előre fizetendők.

A más feje.
„Írják ki az újságba a szerkesztő 

urak, hogy“ és itt rendesen valamely 
család szapulása, valamely szereplő ein­
her nteghurezolása következik. Es ilyen 
levél minden héten nem egy érkezik.

Kórházat kellene alapítani a társa­
dalom azon betegeinek, a kiknek a 
más feje fáj.

Az a sajátos tünete ennek a társa­
ságbeli betegségnek, hogy nem az szen­
vedi meg a bajt, a ki a betege, hanem 
mások.

Az ilyen betegek ideglázában te­
remnek aztán a névtelen levelek. Kap 
belőle a vőlegény, a kit a titkos jó­
akarók óva intenek, hogy a menyasz- 
szonyát szíveskedjék hoppon hagyni, 
mert különben a boldogtalansággal köt 
frigyet egy hosszú életre. Megörven­
deztetik vele a féltékeny férjet, a ki­
nek csupa merő rokouszenvből és 
jóakaratból — a felesége apró kaland­
jairól regélnek olyan bizalmas részle­
teket, hogy Feideau se használná fel 
a hotel garnis bohózataiban. Meglepik 
ezek a kedves, intim Írások a hivatal­
főnököt is, gyöngéd czélzattal figyel­
meztetvén őt, hogy Kriványban is sok 
hittel bíztak a fölöttcsci. Gondja van 
Anonimus asszonyságnak a hitelezőre 
is, a kit felebaráti szeretettel nógat­
nak, hogy rántsa be adósát az anyagi 
romlás örvényébe, mert más sorsot nem 
érdemel. Legfőképpen pedig a rendőr- 
kapitánynak, a vizsgálóbírónak, a ki­
rályi ügyésznek idejét aprózzák el az 
ismeretlenség homályában handaban- 
dázó alakok.

Ma csupa finoman kiművelt kultur- 
léuyekböl alakul ki a szalon-élet, csupa 
előkelőség, válogatott Ízlés, külsőleg 
csupa jószabás, csiszolt modor, elmés 
bók és szcretetrcméltóság, de befelé 
—- a szivek és lelkek misztériumában 

szörnyen gyanússá lett az elegáns

gavallér is, meg a szépséges női dáma 
is. .Minden parfümhöz fűződik kis pa­
rázs botrány, minden mosolynak, zsur­
nák, minden toalettérdekcsségnek meg 
van a maga intimus kis történetei 
amit s uttogva beszél tovább a barát 
készség.

Ezelőtt nyersebbek voltak az embe­
rek, több volt bennük a parasztikns 
vonás, de nyiltszivüek voltak, őszinték 
és becsületesek, kifelé is. De másként 
is van ma! Párisi szokásokat míme­
lünk, bécsi szabónál varratunk, angol 
erkölcsökről dcklamálunk — és érzé­
seinkben, gondolkozásunkban balkáni­
kig adjuk a barbárt persze csak 
befelé.

Kedvesség és szellemesség jellemzik 
ma a társaságbeli asszonyt, leányt, 
aranyifjut, üreg urat, —- de csak kül­
sőleg. Szalonban, bálteremben, szín­
házban és mindenütt, a hol jó társa­
sághoz tartozók megfordulnak (nem is 
beszélve az utezáról), megannyi „ conmie 
il fant“ úri nőt és úri embert talá­
lunk, akik müveitek és udvariasak, a 
hölgyek előkelők és bájosak, a férfiak 
lovagiasak.

A ki azonban ismeri társadalmi éle­
tünk hátterét, melyben egyenlő szerep 
jut Falstaftnak és Mefisztónak, az tudja 
csak: mennyi hazugság és ámítás fo­
gan meg ebben a hízelgéssel és illat­
szerrel telitett levegőben.

A ki nemcsak néz és beszél, de 
látni és ilélni is tud, az hamar észre­
veszi, hogy mennyi álnok képmutatás 
igyekszik egymást megtéveszteni és 
félrevezetni a bonton finom és diszkrét 
álareza alatt. Mennyi visszaélést kö­
vetnek el a jó modor leple alatt a jó­
indulattal és a hiszékenységgel!

Hova lett a magyaros, régi jó tár­
saság ? A lélekből fakadó derű s a 
szívből sugárzó meleg szeretet ? Alig 
akadunk a nyomára. Felváltotta a mo­
dern szellemesség! a finom gúny és a

csipkebársonyos gyanú, mely a becsű 
letes ember arczába kergeti a vért, de 
azért sok szalonban kedves csemegé­
nek tartják. Ebes fül várja, mohó száj 
adja tovább. Olyan, mint a kristály­
tartályban őrzött méreg. Külsőleg csupa 
ártatlan elmésség, ötletes szatíra, vi­
dám csipkedés, tréfás gúny. De való­
jában a becsület molyait röpíti szét, 
melyek belepik a családi tűzhelyet, 
belopóznak az alkov függönye mögé, 
fehér leány szobákba, meghúzódnak az 
oltár mögött, mindenütt, ahol tisztaság 
van, erény és tisztesség.

. . . Mert mindenkinek a más feje 
fáj.

Reform a kórház ügyben.
Széli Kálmán belügyminiszter a kórház­

iig)- szabályozásáról uj irányt jelző, minden 
tekintetben fontos rendeletét bocsátott ki.

Ideje is volt bizony már ennek a reform­
nak. mert a régi rendszer alatt nemcsak 
az állami kéz,házak ügyvivő irodája, de a 
megyei és városi közigazgatás is kénysze­
rülve nyögött. Hónapok, sőt évek teltek cl, 
mig egy darabot ellehetett intézni s akkor 
sem volt meg a kellő, a kívánt eredmény.

A kórházügyi reformnak kidolgozásánál 
az volt a fűczól, hogy a kórháziig)' terén 
az eljárás egyszerűsítése minél inkább meg­
valósuljon. Az eddigi eljárásban a sok fö­
lösleges komplikáezió oknélküli munkát 
okozott s a kórházzal érintkezésben álló 
hatóságok apró-cseprő, lényegtelen dolgok­
kal voltak megterhelve.

Az illetékesség kiderítésénél sokszor 
több, mint 3 4 hatóságnak ideje emósz- 
tetett fel s a szegénység czimen a kórházi 
fizetség alól felmenthető gyógykezelt száz­
féle aktában szerepelt.

A most kiadott uj szabályzat kiküszöböli 
ezeket a nehézségeket, az eljárást az ed­
digiekhez képest tetemesen deczentralizálja, 
a kórházak s a közigazgatási hatóságok 
érintkezését közvetetlenebbé teszi. Az egyes 
mintákon, kimutatásokon megtesz minden 
letséges egyszerűsítést s ezenfelül a leg­
gyakrabban előforduló intézkedésekre nyom­
tatvány mintákul állapit meg.
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Bőripari szakcsoportjánál:..... raktáron tartatnak a —
csizma készítők és czipésx 
részére kész lábbelik. —

tagok részére a legjobb szükségleti cz«kkek j valamint 
Ugyanit rendelések is elfogadtatnak, mindenféle lábbelikre nézve.
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így c rendelettel, mely a kórháziigyet 
alaposan reformálja, nemcsak nagyobb rend, 
gyorsaság, pontosság éretik el. liánom a 
hatóságok, különösen a vármegyei tisztvi­
selők munkái számottevően megfognak 
apadni.

Kereskedők közgyűlése.
A marosvásárhelyi kereskedő társulat a 

tegnapelőtt tartotta meg évi rendes közgyű­
lését.

A közgyűlést Harmatit Sándor a társu­
lat elnöke nyitotta meg lendületes beszéd­
del, melyben visszapillantást tett a társu­
lat munkásságára; konstatálva, hogy az 
alapszabályokban előírtaknak teljesen meg­
felelt; kérve továbbra is a tagok jó indu­
latát és pártfogását.

A megnyitó után Petras Géza pénztárnok 
tette meg jelentését, mely jelentésből a 
közgyűlés meggyőződött úgy anyagi, mint 
a szellemi fejlődés biztató jövőjéről.

Ezután következett a tisztujitás. Tekintve 
a volt tisztviselők munkásságát és a társu­
lat iránt tapasztalt jó indulatért erre az 
évre egyhangúlag megválasztattak :

Elnöknek: Harmath Sándor. Alelnöknek: 
Petéiéi Márton. Pénztáritoknak : Petrás Géza. 
Választmányi tagak: Bürger Albert, Schus­
ter Ödön, Schwartz Bernád, Dudutz István. 
Póttagoknak: Márvány! Arthur, Fogolyán 
Bogdán. Számvizsgáló bizottságba: Sünön 
Ferencz elnökül, Xávay Bogdán és Bocsánczy 
Márton. Békéltető bizottságba: Csákány 
Joákim és Dudutz János.

A jegyzői teendőkkel pedig újra szintén 
Madaras Árpád bízatott meg.

Nagy örömet keltett végül az elnöknek 
abbeli kijelentése, amidőn a közgyűlés által 
történt egyhangú megválasztásával ez elnök­
séget ismét elfogadván, hogy a közgyűlés 
alkalmával már tizedik Ízben érte úgy őt 
mint Petrás Gézát a bizalom, mely szerint 
ő mint elnök és Petrás Géza mint pénz­
tárnok o tisztségüket betöltetik.

Gyilkosság szerelem­
féltésből.

— Agyonütött vetélytárs. —

Moliorán e hó 7-ón Nikovics István puszta­
bakói lakost az úgynevezett Kőkapu-csár­
dától 600 lépésnyire meggyilkolva találták.

A cseudőrség még aznap kivonult, és már 
8-án reggel 8 órakor a gyilkosság részle­
teit is megállapította.

Az eset előzmémyei a következők : Niko­
vics István adóssága kifizetése végett e hó 
ti-án Bakóról Molmrára ment és ott a 
Fischer-féle korcsmába betérve, többek tár­
saságában egy félliter pálinkát fogyasztott 
el. Este felé Gutin Jánossal Kis-Mohorának

tartva, hazaindult. Útközben Gutintól elbú­
csúzott és a Kőkapu-csárda fölé volle ut- ; 
ját. hol már akkor Kis István mohorai la- ; 
kos ólálkodott és észrevétlenül Nikovics 1 
mellé kerülve, a csárdától 600 lépésnyire • 
egy nála levő faszekorezévol úgy fejbe j 
verte, hogy összeesett, azután egy dorong­
gal addig ütötte, inig mozgott.

Horváth Mihály őrsvezető Kis István la­
kásán nyomozást tartott és az ott talált 
véres kalap és csizma igazolták a gyanút, 
a miért is Kist elfogták.

A gyilkosság oka szerolemféltés volt. í

Akinek nem kell a saját 
gyermeke.

Csakhogy olvashatom,
Csakhogy csókolhatom 
Kis kacsod Írását 
Kn ódos angyalom!

Uh. be régen vártam,
Hogy remegtem érte,
Csakhogy megérkezett,
Csakhogy itt van végre!

Százszor elolvasom,
Megint újra kezdem,
Sehogy so tud vele 
Botolni a lelkem.

Áldom a betiiid,
Minden kis vonását 
S álmomban álmodom 
Mog a folytatását.

Kiss Menyhért.

Becsben néhány nap elüti a munkából 
hazafelé menő llanslik Ferencz lakatos le­
gényt egy elegánsul öltözött ur megálli- 
tóttá s azt kérdezte tőlo, nem fogadna-e 

; el családjába egy gyermeket, ha azért egy- i 
szer s mindenkorra 1000 koronát kapna. ■

llanslik másnapra kért találkozót, a dől- • 
got megakarta előbb beszélni a feleségével. ; 
Másnap a kijelölt helyen meg is jelentek 
mind a hárman. Az idegen a Józsefváros ; 
több utczáján vezette át a házaspárt, kik­
nek nevet meg sem kérdezte, s végre egv 1 
bérkocsi előtt állt meg. Egy elegánsan öl- I 
tűzött hölgy a kocsiból egy csecsemőt nyuj- . 
tolt át. az ur átadta llansliknak az 1UÜU 
koronát s igy szólt: „Kereszteltessék a ! 
gyermeket saját nevükre“. Ezzel a kocsi ' 
elrobogott.

A házaspár most egyszerre megbánta, i 
hogy a gyermeket elfogadta. Jelentést tét- j 
tek a rendőrségnél. A gyermek egy még 
csak néhány napos leányka. Kelengyéje, i 
amit vele adlak, nagyon szép s ebből arra 
lehet következtetni, hogy szülei vágyó- | 
nosak.

Most újabb momentum merült föl e rej- ' 
télyes affaireben. Tegnapelőtt llanslik la­
kásán egy elegáns hölgy jelent meg egy 
körülbelül ti éves leány társaságában. A 
hölgy pontosan kikérdezett mindent a gyer­
mek átadása formalitásairól s c szavakkal 
vált meg: „Minden meglehetősen megfelel, 
ez nekünk elég.“ A két hölgy egymással 
francziául beszélt. Néhány nap előtt egy 
ismeretlen lelkész is jött az önkéntelen 
ápoló szülőkhöz s kosztpénzül havi 40 ko­
ronát ígért nekik és egy gyermekkocsit, 
miket azonban mindeddig nem kaptak meg

- Polgármesterek gyűlése. A
győii polgármester kezdeményezésére két 

: év oiőtí a szabad kir. váro.iok első tisztvi- 
: selői gyűlést tartottak, a melyen a váro­

sokra rótt nehéz terhek megkönnyítéséről 
; tanácskoztak. Az idén is lesz ilyen össze- 
1 jövetel, még pedig valószínűleg. Kolozsvá- 
! rott- Városunkat Ur. Beniddy György pol- 
I Karmester képviseli az egybehívandó an- 

ketten.
i —■ Hymen. Tischler József helyi ke­

reskedő a napokban tartja esküvőjét Nát- 
i bánshon Náthán csernoviczi háztulajdonos 
; eányával: Búzával.

Vámügy. Lapunkban közölt 
felterjesztést inai postával a belügymi­
niszterhez Budapestre felkiildöttük. A 
tegnap a vámügyben tartott értekez­
letről referádát adni nem áll módunk­
ban, miután az értekezlet a nyilvá­
nosság kizárásával folyt le.

fl vaskapuhoz lépcső. A mai 
tanácsülésben elhatározták, hogy a várka­
puhoz lépcsőt fognak készíttetni. A lépcső 
a régi kecske-közből fog kivezetni a Ilá- 
kóczy-utezába.

Petőfi utolsó éjszakája.
Petőfi utolsó éjszakáját Székely-Kercsztu- 
ron töltötte a mai Gyárfás-féle házban, a 
mely akkor a Kemények birtokában volt. E 
házban költötte el utolsó vacsoráját is, a 
mi tejes puliszkából állott. A ház kisasz- 
szonyának emlékkönyvében még meg is 
énekelte a tejes puliszkát. Ez a ház mind 
ez. ideig jeltelenül állott, azért a székely- 
keresztúri székely-társaság most programm- 
jába vette, hogy a lehető legrövidebb 
idő alatt o mulasztást pótolja oly módon, 
hogy a nevezett házat díszes emléktáblá­
val jelöli meg az idei évfordulóra. A szé­
kely-társaság tervbe vetto továbbá, hogy a 
melyik házban töltötte Bem apó a seges­
vári csatát megelőző és követő éjszakákat, 
azt is megjelöli, addig inig a nevezetes épület 
az Albina kezébe nem jut.

— Egy rendőrségi rendelet.
____  __________________________________________________ melyet nem szükség betartani. Ezelőtt 3—4
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Marosvásárhely, 1902. újirilis 15.

Itt van a leveled . . .
Itt van a leveled,
Itt van a kezembe . . .
Csakhogy szoríthatom 
Dobogó szivemre!
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hóval a rendőrség kibocsátott egy szigorú 
rendelőtől, mely meghagyta a háztulajdo­
nosoknak, hogy este 10 órától reggeli 4 
óráig bekell legyenek zárva a kapuk. Egy­
ben ki is mondta, hogy milyen drákói szi­
gorral fog elájrni az az ellen vétőkkel 
szemben, de ugylátszik, hogy a rendőrség 
nem szokott éjjelenként az utczán járni, mert 
nem veszi észre, hogy ez a kapuzárási rcn- 
delete is csak úgy lőtt végrehajtva, mint a 
többi, azaz, hogy sehogysem. A rendeletet j 
nemcsak kiadni, de azt betartani is kell : 
tisztelt rendőrség, mert különben a tekin­
télynek fucscs.

Egy „szolid1* keresketlö.
Nevét mindjárt in initio (kezdetben) kiírjuk, j 
nehogy valamelyik polgártársunk magára ; 
vegye. Ez a „Szolid" kereskedő nem más. ’ 
mint Leitner Zsigmond helyi reclám keres­
kedő, a ki arról nevezetes, hogy „szolid“ 
árakat szab áruinak, „solid“ a személyzete, 
szóval az egész üzlet vele egyetemben 
„szolid* - még portékái is: Ezt tessék j 
megnézni. Ezt a „szolidságot“ legtalálóbb- j 
ban és legjellemzőbben illusztrálja a kö­
vetkező eset: Egy helyi ügyvédjelölt végre­
hajtást foganatosított ellene. Leitner, hogy 
esetleg csődbe ne jusson, fizetett. Az ügyvéd­
jelölt, a ki legudvariasabban és a legclő- 
zékonyebben járt el nevezett „szolid“ ke­
reskedővel szemben, a tőke-tartozás után 
eső kamat kiszámítását a kereskedőre bízta, 
a ki ezt meg is cselekedte 14 korona dif- I 
ferencziával sajat előnyére és a jelölt ro- 1 
vására. Mikor az ügyvédjelölt erre a diffe- : 
rencziára felhívta a Leitner nr figyelmét, 
az gorombán felelt vissza, a „szolid“ sze­
mélyzet pedig szijj-ostorokkal fenyegetőd- 
zütt, sőt az egyik segéd kezébe is vett 
egy ostort nagyobb nyomatékül. Az 
ügyvédjelöltnek e közben még azt a 
„jó tanácsot“ is adták, hogy ha 
jót akár, hát távozzék még a városról is. 
Az ügyvéd jelölt távozott, de csak az 
üzletből. — Megbotránkozással vesszük ezt 
a hirt, hogy még a XX. században is akad 
egy ilyen „szolid* kereskedő, a ki ilyen 
körülmények között még a közönség támo­
gatására akar igényt tartani. Reméljük, 
hogy az ügyvédjelölt princzipálisa, a ki 
gavallér ember, méltó elégtételt fog sze­
rezni a megsértett fiatal embernek ! A mint 
halljuk, az ügyvédjelöltek is elégtételt fog­
nak keresni megbántott kollegájuknak, a 
ki hivatalos kötelességben járt. el.

— Salamon zenekara váro­
sunkban. Salamon kolozsvári hires zene­
kara városunkba jön s itt szombaton, va­
sárnap s a következő napokon zeneestélyt 
tart a Petri Zs. és Társai vendéglőjébe.

Krajczár és fillér. A közön­
ség még mindig nem szokott a koronában 
és fillérben való számításhoz s nemcsak a 
közbeszédben, liánéin az üzleti forgalom­
ban is még egyre jár a forint és a kraj­
czár. E visszás állapot megszüntetése érde­
kében a két kormány arra határozta cl 
magát, hogy bevonja a forintosokat s a 
húsz és két filórcscket; e két utolsó pénz­
darab ugyanis még mindig hatos és kraj­
czár gyanánt szerepel a forgalomban. Vi­
szont öt filléres bronzpénzt fognak a kor­
mányuk kibocsátani s később, ha majd 
hozzá szokik a közönség a korona érték­

ben való számításhoz: kótkoronás ezüst- 
pénzt is fognak forgalomba hozni.

— Az ezüst ára. Az ezüst m osta 
nában oly olcsó, a milyen még sohasem 
volt. Jegyzése 231s/ib pence, vagyis a mi 
pénzünkön körülbelül 248 fillér. A régi 
latin relatio szerint az ezüst árának GU'/s 
pcncénok, vagyis mintegy 009 fillérnek kel­
lene lenni és igy harmincz év alatt közel 
egy harmadára csökkent egykori értékének. 
Az eziisttermelós folyton emelkedik és elérte 
legnagyobb fokát 175'7 millió unciát. De a 
fehér fém legújabb árcsökkenések oka még­
sem a nagy termelés, hanem a keletázsiai 
kereskedés rossz viszonyai, főképen pedig 
az, hogy India nem vásárol ezüstöt.

— tol elmentette az apja életét. 
Szombaton délben 2 óra tájt Kelemen Já­
nos nagyváradi lakos háztulajdonos kétlo- 
vas szekerén fával a 18 éves Péterrel a 
Pankolits uszodánál át akart hajtani a Kő­
rösön, hogy hamarább haza érjen. Alig, 
hogy a viz közepére értek, az ár elragadta 
a szekeret s pozdorjává törte, a lovakat s 
a kocsin ülőket szintén elragadta. A bátor 
fiit úszva sietett apja után, a kit a nagy 
hídnál utói is ért és a szintén segítségére 
siető Szidor Lajos rendőrrel ki is mentett 
A teljesen elaléltakat egyik közeli házba 
vitték, hol egy előhívott orvos vette őket 
ápolás alá. A lovakat holtra zúzta a viz és 
a határnál fogta ki hulláikat a gyepmester. 
A kocsi szertezuzott részeit elvitte a viz.

— Öngyilkos lelkész. Lipocsevics 
Laurus volt mohácsi ferenezrendi zárdafő­
nök, a kit a rendből való kilépése után a 

I püspök felvett a pécsi egyházmegyébe és 
! a Margit-szigeten, a püspök birtokán lel- 
! kószkedett, tegnap délelőtt ott agyonlőtte 
1 magát. Népszerű pap volt, de sorsával nem 

volt megelégedve.
— Hők figyelmébe. Ajánlom a ta­

vaszi idényre frissen érkezett minden hír­
nevesebb különlegességeimet, u. m. : min­
dennemű börbajok elleni arcz-crémeimet 
(kenőcseimet) és azokhoz való Hölgyporai- 
mat (púdereimet) három színben, valamint 
szappanaimaí, úgyszintén az összes illat­
szer és pipere áru készletemet nagy vá­
lasztékban a legjutrínyosabb árak mellett. 
Mindent csakis eredeti minőségben! Benő 
B. R. illatszcrész és specziálista, Bolyai-u. 
Papp-palota.

— Elegáns, alig használt sárga 
vadászkocsi, hozzá jó karban levő 
használt hámok jutányosán eladók. Meg­
tekinthetők a ezukorgyárban. 1 G.

hogy van pénz, vagy nincs pénz ? A mama 
azt felelte rá: ugye vau pénz Klárika???

Klárika nem felelt, hanem kitekintett az 
utczára.

Kinek integetsz Klárika ? kérdezte a 
mama.

Egy barátnőmnek, aki itt ment el, — 
mondá Klárika.

Hát a barátnődnek mióta van bajusza? 
— kordé a mama. Klárika erre nem felelt, 
hanem bosszúsan odaszólt a tatához:

-- Lesz pénz tata!
És lett kedves Szerkesztőm, igen sok. 

annyi, hogy a jövő héten Klárika utazik 
Brassóba, mert beteg és levegőváltoztatásra 
van szüksége.

Az Isten éltesse szegény fejét!
Melyek után a főző kanalat s a szitut 

a szegre akasztva, vagyok a Szerkesztő út­
lapjának legfrissebb dolgozótársa.

Csutrainé.

Szerkesztői üzenetek.
„Egy miiórás“ czimen beküldött levelet 

csak abban az esetben közölhetjük le, ha 
annak szerzője nevét szerkesztőségünkkel 
tudatja.

Olvasó — Kézdivásárhely. Hogy Ameriká­
nak melyik városában tartózkodik Carnevie 
Andrcod -- mi bizony nem tudjuk. Fordul­
jon „Newyork Herald“ czimü laphoz Ame­
rikába. Newyork.

H. R. Sz. Elég ügyesen érvelt bekül­
dött közleményében, de a közönségnek igy 
feltálalni, nagyon is pongyola volna. Tö­
mörebb dolgozatot kérünk s akkor szíve­
sen, köszönet mellett vesszük munkásságát.

Fogadók: Helyt. Csákó diszfőveg.

Főmunkatárs: Oroszlány Gábor.

Csutrainé pletykái.
M.-Vásárhely, 1902. ápr. 15. 

Kedves Szerkesztőm!
A legfrissebb pletykával örvendeztetem 

meg lapjának olvasó közönségét. Az eset­
nél jelen voltak annak idején, akik itt kö­
vetkeznek :

Filegrám ur, a vén Európa legnagyobb 
kártyása, aki arról nevezetes, hogy foly­
ton vészit. Filegránmé fenn széles, lenn 
terjedelmes hölgy, Filegrám Klárika a le­
ányuk. Szcmélylcirása : Olyan mintegy rosz- 
szul sikerült töltött csokoládé.

Tehát a tata azt kérdezte a mamától,

NYILTTER.*)
Nyilatíeozat.

Alulírott, mint a Petri Zsigmond és tár­
sai vendéglőjének vezetője azokkal a lég­
ből kapott üzletrontó hírekkel szemben, 
melyeket valaki keuyéririgységből terjeszt 
minduntalan, kinyilatkoztatom, hogy a ve­
zetésemre bízott vendéglőben soha vereke­
dések nem voltak s a ki ilyeneket terjeszt, 
— az nem beszél valóságot.

Marosvásárhely, 1902. április hó 15-én.

Koller Gyula.

*) K rovatban közlőitekért 
séget

vállal felelős- 
a Szerk.
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Sri’. ToMalagi: Tibor-féle
tavalyi Uizling ás több faj szol lob«

Le§g©8^sáfeb 2

SEBE! ül bt m
kapható

í mm. rövidre vágott 75 kr., 
„ hosszúra „ 70 kr.

házhoz száll i t v a

agy Fcpcncz
csont-, rongy-, ócskavas üzlet ás faraktár 
holyiség'áben, Felső-vasút u 82. sz

38 kr.
40

Ú "H
Iliiül

á
egy liter kihordva 
helyben fogyasztva

B.-madarast bor!
32 kr.
36 „

Vakarcs Bélánál Kör-utcza 70.

WiWMfWM___SÄlel.

Ä viláij legjobb

savanyuvize
a baróti

egy liter kihordva 
helyben fogyasztva

Tüzi-lécz
(köszvény. csuz. hát-, oldal-, derék-, kar 
és lábfájás) gyors és biztos hatású 

bedörzsölő gyógyszer a

Jthsuma-ksnőcs.
1 ’árszori bedörzsölésre a legkínosabb 
fájdalmakat is megszünteti. — Ára 

I és 2 korona.

Vegyi összetétele felülmúlja az ösz- 
szes savanyuvizeket. 

Sikeresen hasumáltatik: kiült
hörghurutban, a giimőkor lerakodásának 
clsó stádium ílmn. a gyomor rendellenes mű­
ködésében,a iiiajmiiködés es opekészités ren-

kfa-raktár. i flet!cns,iSeiben, ™ epekő ek eltakarítását
---- I szembetűnően könnyíti, a bélhurut minden

, küüönsóg b. figyelmét bátorkodom I nemeiben, a nyálkás arauvérben, hasszem
SÄJ*1 ; ***-»..... iwt.,; „M,,

tíilniíiikbiugliugykő képződéseiben, mézes

ji fog csepp,
a legerősebb fogfájást pár perez alatt 

elmulasztja. — Ára 60 fillér.
Kaphatók egyedül a

száraz bükkfa raktáromra.
Rövidre vágott, nem úsztatott

métennazsáukéiit házhoz szállítva
— ■ ~ - ÖO lii’üjcízár. -

Ugyanikapható kitűnő

Marosvásárhelyen a legrégibb, kitűnő hír­

névnek örvendő gyógyszerár.

száraz tüzi-lécz,
hol az clárusitust kis mértékben is eszköz- 
rr'n -A.raktárnál 100 kiló pontosan kimérve
jO krajezar. Házhoz szállítva 65 krajezár 
Kitűnő tiszta bükkfa. Pontos kimérés.

Telefonszám 171. Tisztelettel
(°9-) Beer József né

Megrendeléseket j
Bartha Károly kereskedő is elfogad m

bugyorban, görvély- és mirigydagokban, mi- 
golkóros csontlágyulásban és sorvadásban.

Kapható minden füszerkereskedésben 
és vendéglőben.
Egy üveg ára 9 kr. Nagyobb vétel­

nél ?'/•-> kr.

Főraktárak: Holfoach Ede és 
Kiszlmg Ödön kereskedőknél 
helyben.
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* tavaszi cs nyári idényre a legújabb női díszített és díszítetlcn 
halapok, disz virág és tollak. aFaF Napernyők, női- és férfi ruba- 
kelme újdonságok. jpjBf Lyoni- és tafft (Cinné) selymek.

Valódi színtartó batíst, szatén és mosd cengch, fehér át- 
tort batíst cs pkketek,

rí.

;

Ínevaníin ég £refonoli
fí ^agy választékban.

Szíves pártfogást kér
Bocsánczy Márton

jVíaroovásárbely, Papp palota.

Slim I |VaiÓi?Í-g:e-erességi Sen- és pamutvásznak.
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Nyomatott Ádi Árpád könyvnyomdájában Marosvásárhelyt.


